
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания  

в МАОУ "Уренская СОШ №2" 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля  на 2022–2023 учебный год в сентябре-октябре 

2022года было проведено анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей 

по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель анкетирования:  

 Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации 

горячего питания.  

Анкетирование проводилось  среди учащихся 1-4 классов и их родителей. В 

начальной школе обучается 436 учащихся.  В опросе приняло участие 398 

учащихся , что составляет 91% от общего количества учащихся 1-4 классов 

школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Кол - 

во 

анкет 

 

 

 

 

 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 

436 398 Да - 397 Нет -1 

 
 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

 

436 398 Да - 355 Нет -4 Не всегда-39 

3.  Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

 

436 398 Да - 351 Нет - 7 Не всегда- 40 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

 

436 398 Да -395 Нет -0 Не всегда - 3 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. 

 

436 398 Да -392 Нет - 6  

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 

436 398 Да - 364 Нет - 11 Не всегда - 23 

  



 

В опросе приняли участие 331 родитель , что составляет 76% от общего 

количества учащихся 1-4 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Кол-во 

анкет 

 

 

 

 

 

 

 

1. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 
 

436 331 Всегда -187 Никогда-8 Иногда-136  

2. Сколько времени Ваш ребёнок проводит в школе? 

 

436 331 4ч. -127 5ч. -170 более 5ч.-34  

3. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
 

436 331 Всегда-109 Иногда-164 Никогда-58  
4.Ваш ребёнок питается в школе? 

 

436 331 Да-331 Нет - 0 Иногда - 0  

5.Если нет, то по какой причине? 

 

436 331 - - -  

6.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 
школе? 

436 331 Да - 324 Нет-7   

7.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой? 

 

436 331 Да - 326 Нет - 5   
8.Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

 

436 331 Да - 286 Нет - 7 Не всегда - 38  

9.Вас устраивает меню школьной столовой? 

 

436 331 Да -248 Нет-12 Не всегда-71  

 

10.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 

436 331 Да - 286 Нет - 3 Не всегда-42  
 

Выводы: 



• В школе 100% учащиеся 1-4 классов получают бесплатное горячее питание. 

• В целом учащиеся и родители довольны организацией питания в школьной 

столовой.  

• Среди обучающихся и родителей есть кто не удовлетворен школьным 

меню. Это связано со вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

 86 %    опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

  97 %  опрошенных родителей удовлетворяет  система организации 

питания в школе; 

  В целом все опрошенные  считают положительной работу школы по 

организации питания. 

25.10.2022г. 

 

  

 


